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Auxiliar 12: Límites de Funciones

P1.- Calcule los siguientes límites

a) ĺım
x→π

esinx − 1

x− π

b) ĺım
x→1

xax − 1

x− 1
, con a ∈ R+

c) ĺım
x→0

cos(x)
1

sin2(x)

d) [Propuesto] ĺım
x→

√
2

e2x
2+x−1 − ex

2+x+1

x2 − 2

P2.- Decimos que una f : R → R que cumple que ∃L > 0, ∀x1, x2 ∈ R, |f(x1)− f(x2)| ≤ L|x1 − x2|, cumple la
propiedad de Lipschitz. Demuestre que toda función que cumple esta propiedad es tal que:

Para toda sucesión (xn)n, xn → x =⇒ f(xn) → f(x)

Muestre además que la función sin(x) es lipschitz, mientras que x2 no lo es.

P3.- Sean las funciones:

f : R \ {0} → R, f(x) =
sinx

x
g : R → R, g(x) = [x+ 1/2]

h : R → R, h(x) =

{
sinx
x
, si x ̸= 0

0, si x = 0

a) Demuestre que existen los límites ĺım
x→0

f(x), ĺım
x→0

g(x) y ĺım
x→0

h(x).

b) ¿Qué pasa con los límites ĺım
x→0

(f ◦ g)(x) y ĺım
x→0

(h ◦ g)(x)?

c) ¿Qué puede decir acerca del teorema de las composiciones? ¿Falla alguna hipótesis?
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